



□ XVI Международный IT-Форум с участием стран БРИКС и ШОС проходит в Ханты-Мансийске с 25 по 27 июня

Сегодня начал свою работу XVI Международный IT-Форум с участием стран БРИКС и ШОС. На протяжении трех дней специалисты по информатизации, органов государственной власти, бизнеса, институтов гражданского общества, академических учреждений, эксперты международных организаций будут делиться своими инновационными разработками и подходами в сфере IT, проводить пленарные сессии, обсуждать актуальные вызовы и пути их решения.

□ Цель форума - создание условий для развития и внедрения лучших практик использования информационно-коммуникационных технологий.

В рамках форума проводится специализированная выставка «Информационные технологии для всех» с участием регионов и ведущих IT-компаний. На выставке будут представлены новейшие технологии и услуги рынка IT, возможности их применения во всех сферах государственного управления, бизнеса и общественной жизни.

□ Международный IT-Форум в Ханты-Мансийске в этом году объединил участников из 53 субъектов России и 47 стран, в том числе из Беларуси. Отметим, что директор Центра цифрового развития Игорь Михайловский принимает участие в работе форума.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10603>